



新奔腾B50 舒适生活驾乘首选

自2013年9月上市以来,新奔腾B50在短短的一个月之中,凭借40项改进以及一贯的优良品质和良好口碑,迅速赢得了消费者的认可。这得益于新奔腾B50自身的基因优化与品质提升,同时与其一贯出众的口碑积累也脱不开关系。

新奔腾B50 40项改进为生活助力

新奔腾B50在前代产品稳重舒展的造型基础之上,加入了更多的时尚元素,设计风格也更加年轻化且富于动感,形成了全新的家族特征。车身长度增加了15mm,进一步扩展了车内空间,进一步领先同级对手。

拥有双透镜的远近光一体式大灯通透锐利,为车主带来更明亮清晰的夜间视野。充满时尚感的光导位置灯,增加了新奔腾B50的辨识度,将美感与科技感完美的融合。新的格栅饱满且富于立体感,与发动机线条对应,突出家族特征。前保险杠增加了对行人保护的考虑,镀铬装饰与黑色纹理搭配凸显时尚与运动气息。

车身侧面流畅且充满动感的双腰线设计被完美的继承下来。最吸引人的部分当属双色表面拉丝处理的16寸铝合金轮毂,使新奔腾B50获得更富冲击力的动感。尾灯与车前呼应,加入了凸显科技感的光导位置灯,使新奔腾B50拥有更高的夜间辨识度。后保险杠变得更为厚重,凸显出整车的力量感,新加入的反光片增加了其安全性。

除此之外,带有鸥翼造型的中控台有着优美舒展的线条,不仅增强了车内的时尚感与立体感,表面覆盖的软性材料更增强了车内温馨的氛围。稳重的四幅方向盘升级为底部带有银色装饰的三幅造型,外圈更加贴合手型,皮质也进行了防滑处理,从视觉以及触觉两方面增强了其运动感。炮筒式仪表盘带有红色的溢光效果,进一步烘托了车内的运动氛围。中控面板的质感也得到了加强,布局紧凑且精致,增强了科技感。

一汽奔腾的工程师们为新奔腾B50安装了最新的ET3系列1.8L高性能全铝发动机,增强了其动力性能,真正的做到了运动化。由一汽集团自主研发的ET3系列高性能全铝发动机,采用VVT可变正时技术,精确的控制节气门开闭,再加上可变进气管长

度、可变进气涡流歧管以及EGR废气再循环技术,让每一滴燃油都能够充分的发挥能量,令发动机始终高效运转。同时这款引擎能够满足欧五排放标准,对环境十分友善。

由于采用静音正时链条传动,ET3系列高性能全铝发动机结构更为紧凑,噪声也随之降低,更具有终身免维护的特性,为用户降低了用车成本。为了确保引擎的可靠性,一汽的工程师们对其进行了60万公里的耐久性试验,性能始终如一。

新奔腾B50的传动系统来自世界一流的变速器制造商爱信,装备F21系列六速手自一体变速器。它采用先进的Lepelletier行星齿轮变速机构,结构紧凑传动效率高,并有效地降低了自身重量。多达13种自动换挡模式,能够应对任何复杂的道路状况,始终为乘客提供平顺且迅速的换挡过程,保证新奔腾B50拥有畅快的驾驶体验。

配置方面,新奔腾B50也进行了很大升级。双透镜大灯加入了水平调节功能,驾驶员可根据自身需要,调节灯光的照射范围,获得最佳的视野,提高了行车的安全性,并改善了驾驶的舒适性。前雾灯在进行造型时尚化升级的同时,加入了辅助转向功能,扩大了转向时的视野,杜绝危险发生的可能。定速巡航功能能够在40-200km/h的速度内,自动调节节气门开度,保持车辆匀速行驶,将驾驶者的右脚解放出来,减缓驾驶疲劳,同时节省燃油消耗。

品质传承 不断创新的家庭首选

自面市以来,奔腾B50一直遵循“进取不止”的品牌理念,凭借卓越的品质,通过持续创新不断提升用户价值,在竞争激烈的A级车市场赢得了广泛赞誉,积累了优秀的用户口碑。新奔腾B50在经历多达40项改进之后,自身品质进一步提升。造型保持稳重大气的同时变得更为时尚,舒适性由于细节的改进变得更为出色,新的动力总成无论是经济性或是性能上都无可挑剔,安全性和便利性也进一步完善,继续为消费者提供了一款高品质的中档全能家轿。

新奔腾B50不断完善自身品质,伴随消费者一同进步,而数以万计的消费者也以更多的订单,肯定了新奔腾B50中档家用车首选车型的地位。




进 取 不 止

疯狂购车节开始啦!

双11

是时候出手啦!



少则省一万,多则省几万

一汽奔腾菏泽铂程4S店

销售热线: 0530-6292777
地 址: 黄河东路588号 (交通大市场东800米路南)



12.98万起 买Mazda6

首付2.8万 购车更享多重豪礼



2013 双11来了

2013.11.11 coming soon
更多优惠进店详询

梦想多重礼

Mazda6 睿翼 购置税 购置税享购置税补贴

信贷礼 购Mazda6享最高24期免利息

安心礼 购睿翼购商业险全险送交强险

置换礼 置换睿翼补贴6000元

一汽马自达山东鼎泰4S店 销售电话: 0530-2045888 服务热线: 0530-2045999

地址: 菏泽市黄河东路588号 (市内乘1路/K27路公交车至铂程汽车园站下车即到)

